

学思践悟 实干笃行 不断开创四平政法工作新局面 市委政法委召开机关全体干部会议暨党的二十大精神学习会议

本报讯(全媒体记者 杨佳)10月31日,市委政法委召开机关全体干部会议,专题传达学习党的二十大精神,贯彻落实市委常委会(扩大)会议暨党的二十大精神学习会议要求,研究部署全市政法系统学习贯彻工作。市委副书记、政法委书记陈德明主持会议并讲话。

陈德明指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议。我们要充分认识党的二十大精神重大意义,以“旗帜鲜明讲政治”的坚定态度和坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动,确保党的二十大精神在四平政法系统不折不扣贯彻落实。

陈德明强调,要深刻领会党的二十大精神核心实质和精髓要义,对“十年伟大变革”“科学思想指引”“百年奋斗目标”“中国式现代化道路”“党的自我革命”深化认识到位,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要全面准确贯彻党的二十大精神,坚持以政治建设为统领,以人民为中心、以法治建设为关

键,以统筹安全和发展为主线,以全面从严为保障,推动新时代四平政法工作高质量发展。要加强组织领导,周密安排部署,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要深入系统学,突出重点学、联系实际学,以学习贯彻党的二十大精神为指引,扎实开展政法队伍教育整顿,以学促改、以学促建,不断提升政法队伍政治素质和业务能力,为推动四平政法工作高质量发展提供坚强保障。

深学细悟 推进纪检监察工作高质量发展 市纪委监委召开常委会(扩大)会议暨全市纪检监察系统学习贯彻党的二十大精神会议

本报讯(通讯员 谢飞)10月28日,市纪委监委召开常委会(扩大)会议暨全市纪检监察系统学习贯彻党的二十大精神会议。市委常委、市纪委书记、市监委代主任王彦东主持会议并讲话。

会议指出,党的二十大事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。要深入学习贯彻党的二十大精神,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把党的二十大精神转化为纪检监察工作的实际行动,为推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,为营造风清气正的政治生态提供坚强保障。

会议强调,全市纪检监察机关和广大纪检监察干部要深刻把握党的二十大精神重大意义,深刻领悟党的二十大精神部署要求,掀起学习党的二十大精神的热潮,要在学习贯彻党的二十大精神上下功夫,在推动纪检监察工作高质量发展上下功夫,在推进全面从严治党向纵深发展上下功夫,在推进反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固上下功夫,在推进纪检监察体制改革上下功夫,在推进纪检监察队伍自身建设上下功夫,在推进纪检监察工作高质量发展上下功夫。

会议要求,全市纪检监察机关要以学习贯彻党的二十大精神为契机,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用,提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平,坚持以严的基调强化正风肃纪,推动政治“四风”常态化长效化,牢记打铁必须自身硬,锻造忠诚干净担当的纪检监察队伍,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力书写新时代四平纪检监察工作高质量发展的新篇章。

奋进新征程 再创新佳绩 全市关工委学习贯彻党的二十大精神

本报讯(通讯员 刘安琪)近日,市关工委召开全市关工委学习贯彻党的二十大精神座谈会,市关工委主任赵连友、常务主任董晓春、常务副主任兼秘书长崔屹山参加会议。

会上,大家结合实际就如何学习贯彻党的二十大精神进行交流发言。赵连友表示,各级关工委及五老,要提高政治站位,学深悟透党的二十大精神,要围绕党的二十大精神中关于教育工作,培养什么人、培养什么人、在坚持立德树人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人上下功夫;围绕报告中关于践行社会主义核心价值观,结合实际工作,在教育引领青少年上下功夫;围绕报告中关于家庭家教家风建设的论述,结合实际工作,在家校合力育人上下功夫;围绕报告中关于人民至上的论述,结合实际工作,在做好关爱弱势群体青少年的工作中落

实帮扶和矫正失足青少年的工作上下功夫;围绕报告中关于青年工作的论述,结合实际工作,在传承红色基因主题教育上下功夫。扎扎实实地做好关工委的各项工作,做到抓常态、常态化,使党的二十大精神真正成为关心下一代工作的指导方针,在奋进新征程中再创新佳绩。

会议强调,全市关工委要深入学习贯彻党的二十大精神,不断提高政治站位,学深悟透党的二十大精神,要围绕党的二十大精神中关于教育工作,培养什么人、培养什么人、在坚持立德树人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人上下功夫;围绕报告中关于践行社会主义核心价值观,结合实际工作,在教育引领青少年上下功夫;围绕报告中关于家庭家教家风建设的论述,结合实际工作,在家校合力育人上下功夫;围绕报告中关于人民至上的论述,结合实际工作,在做好关爱弱势群体青少年的工作中落

巩固脱贫攻坚成果 助力乡村振兴

本报讯(全媒体记者 王惠)为深入贯彻实施乡村振兴战略,近日,民进四平市委深入双辽市红旗街道义顺村开展巩固拓展脱贫攻坚成果后评估工作。

民进四平市委调研组通过实地走访脱贫户、交流询问、实地调研等方式,对脱贫户近期家庭情况、生活状况、收入来源、秋收情况、是否存在返贫致贫风险等进行了详细了解。并积极宣传国家相关政策,认真填写巩固脱贫攻坚成果帮扶手册及监测帮扶纪实。

民进四平市委调研组通过实地走访脱贫户、交流询问、实地调研等方式,对脱贫户近期家庭情况、生活状况、收入来源、秋收情况、是否存在返贫致贫风险等进行了详细了解。并积极宣传国家相关政策,认真填写巩固脱贫攻坚成果帮扶手册及监测帮扶纪实。

民进四平市委调研组通过实地走访脱贫户、交流询问、实地调研等方式,对脱贫户近期家庭情况、生活状况、收入来源、秋收情况、是否存在返贫致贫风险等进行了详细了解。并积极宣传国家相关政策,认真填写巩固脱贫攻坚成果帮扶手册及监测帮扶纪实。

四平邮政2023年度联合校园招聘全面启动

“邮”你“政”好! 优秀的你还在等什么?中国邮政集团有限公司四平分公司拥有雄厚的国企背景。此次史无前例的招聘,梨树、双辽、伊通、四平市市区大量岗位虚席以待!四平邮政诚邀八方英才,携手共创四邮辉煌。

一、“邮”梦天空,任你翱翔

本次招聘涵盖梨树、双辽、伊通、四平市市区,其中金融柜员岗位(入职后优秀者将按照理财经理、支局经理、管理人员、领导人员的后备人才方向培养)招聘需求量大。

二、成长成才、“邮”我守护

四平邮政拥有为岗位付薪、为能力付薪、为绩效付薪,以岗位管理为基础的岗多薪的宽带薪酬体系,坚持关心关爱员工,提供“五险一金”(另有“补充医疗保险”、“重大疾病”、“意外伤害”等保险)、带薪年假、餐饮、体检等全方位的福利保障。

三、招聘条件

(一)基本条件:1.遵纪守法,诚实守信,无违规违纪行为。2.品学兼优,具有较强的学习创新能力。3.乐观进取,善于沟通,具有良好的团队协作精神。4.身体健康,具备与工作岗位相适应的身体条件。(二)学历、专业等条件:1.学历:一般应具有大学本科及以上学历。2.专业:招聘专业为金融类、财经类、会计类、管理类、信息技术类、营销类、电子商务等相关专业。根据报名情况,各县分公司的金融柜员岗位,专业可适当放宽。3.毕业时间:2023年应届毕业生,能在2023年7月1日前获得毕业证书和相应学位证书。根据报名情况,毕业时间可放宽1-3年。4.年龄:应聘者须在1993年7月1日及以后出生。5.背景调查:须符合本公司金融从业人员任职基本条件及招录回避等要求。本公司合同用工(含在职和离职)不能参加此次招聘。

招聘简历接收时间:2022年10月13日至11月13日 咨询电话:0431-82757701(工作日8:30-11:30;13:30-17:00) 逐梦“邮”你,韶华“政”好,加入中国邮政,为实力代言,向未来击掌!

报名网址: http://chinapost2023.zhaopin.com/job.html?comid=1294644 手机端扫二维码,投递简历:



党史上的今天

1949年11月1日,“西南战役”开始。这是人民解放军第二野战军主力,第一、四野战军各一部在地方武装配合下解放西南四省的战役。全战役历时57天,共歼国民党军90余万人,解放了四川、贵州、云南、西康四省。(党研)

声明作废

●纪树云将与四平市凯达房屋拆迁有限责任公司签订的吉林省城市房屋拆迁补偿安置协议(非租赁房屋适用)丢失,(协议书编号:238)声明作废。

房屋权属确认寻异公告

(2022)四平市不动产确权字第047号

我登记中心在审查房屋使用人提供的相关佐证材料后予以公告。对房屋主张权利的权利人或利害关系人,在公告之日起60日内以书面形式向我中心提出异议,逾期没有提出异议,我中心将按四平市人民政府的征收政策及无籍房会议纪要精神,确认使用人为该房屋的所有权人,予以登记。

附:现使用人廉薇等20人寻异公告明细表

Table with 5 columns and 5 rows of property information, including location, area, and owner details.

联系电话:0434-3237957

送达地址:四平市铁西区公园北街937号

四平市不动产登记中心 2022年10月31日